

# 市足球等级联赛举行 驰骋20年的绿茵老将再捧金杯



乙级联赛冠军争夺战现场。通讯员 俞学丰 摄

本报讯(记者 戴斌) 24日,2019宁波市“威龙杯”足球等级联赛(乙级联赛/快乐杯)在江北甬盛足球场落幕,宜恋智能晾衣队、山东商会

泰山队、万佳文体队分获乙级联赛前三名;宝兴元老队和七度元老队夺得快乐杯赛的冠、亚军。

率先进行的快乐杯决赛在甬城两支老牌球队宝兴元老队和七度元老队之间展开。宝兴队之前也称为宝兴物流队,成立于1999年,曾获得过市足协杯、市甲级联赛、乙级联赛、老甬超、晚报杯等宁波重要市级比赛的冠军,是甬城少有的几支“大满贯球队”之一,核心球员朱锡旺曾多次获得宁波各类赛事最佳射手。七度队成立于2009年,曾获得过快乐杯、迎春杯等多项市级足球赛事的冠军。

这么多年过去了,老将们一直坚持着,更重要的是,还能在市级赛事决赛中会师。宝兴元老队阵容整齐,朱锡旺在球队中起到了关键的作用,上半场凭借他的一记绝妙直塞,帮助队友郑凡破门,1:0。下半场临近结束又是朱锡旺在左路的一次突破,下底后横传给无人盯防的毛履杰,后者推射空门扩大比分。最终宝兴元老以2:0战胜七度元老,捧起了2019秋季快乐杯冠

军的奖杯。这是他们时隔8年后重获市级比赛冠军,也是给球队成立20周年的最好礼物。

乙级联赛的冠亚军对决在宜恋智能晾衣队与山东商会泰山队之间进行。山东商会泰山队以在宁波的山东老乡为主,阵中有多名青少年足球教练。宜恋智能晾衣队以宁波著名的“弱队”为班底,队员们从小在一起踢球,曾经获得过晚报杯高校组冠军,以及晚报杯成人组亚军和季军。

本场比赛宜恋智能晾衣队心态平和,坚持防守反击,进攻端胡旭炳和徐永明这对“黄金搭档”不断搅乱对方防线。上半场胡旭炳抓住门前机会劲射破网,先拔头筹;下半场,经过调整的山东商会泰山队由张亚奇打入一球。双方1:1战平后进入点球大战,宜恋智能晾衣队以5:3胜出,多年来首次荣获市级八人制足球赛桂冠。

乙级赛季军争夺战中,万佳文体队上半场打入两球,最终2:1战胜虎牌石油队,获得本届比赛第三名,虎牌石油队获第四名。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 来这里,感受体彩多样魅力 ——体彩国风主题快闪店走进福州

11月23日至24日,在古朴典雅的古筝声中,伴随端庄温婉的茶艺表演,体彩“国风之光 燃动善举”主题快闪店第四站在福州仓山万达广场亮相。来来往往的人们穿梭在活动现场,观影拼图、答题盖章、抽奖领奖、VR互动、拍照打卡、刮即开票,尽情感受体彩的多样魅力。

### 很Man,很伟岸

郑新梅是泉州师范学院大三的学生,经常利用周末进行社会实践。本次活动,她负责在体彩公益展示区,为体验者讲解体彩发展史及公益金使用方向。她说:“我以前没买过彩票,对体彩不怎么了解。今天第一次近距离接触体彩,才知道体彩是国家发行的公益彩票,发行25年以来,已累计筹集公益金超过5000亿元,默默无闻地支持了教育助学、医疗救助、抗震救灾等等这么多事情。”问及如何形容体彩的形象,她沉思几秒,抬起头闪着小迷妹般的星星眼:“我觉得他很Man。”

18岁的王晓冬运气不错,完成飞天壁画拼图、沉浸式观影,听完体彩公益讲解,在抽奖环节抽到一份大礼戴森吸尘器。他抱着这个“大块头”礼物,抿着嘴,努力抑制着内心的喜悦。他说自己虽然刚满18岁,但他爷爷已经购买体彩十多年了,自己也耳濡目染了十来年。因此,对于体彩的玩法及公益性,早就有所了解。关于体彩的形象,他不假思索地说:“就像爷爷在我心目中的形象一样,很伟岸。”他说,刚到可以玩彩票的年龄,体彩就送了自己这份大礼,非常开心,他以后一定支持体彩,为公益事业做点力所能及的贡献。

### 很靓,很柔美

福建农业职业技术学院大二学生郑淑萍,也利用周末



做兼职工作。活动现场,她负责拼图板块。清早体验者们还没到场的时候,她已经拼完好几遍了。看着三幅迷人的敦煌壁画飞天图,她能看得出神。她熟练地演示了一遍拼图,说:“还很小的时候,我就从电视上知道了敦煌莫高窟,对飞天壁画就很感兴趣,没想到这次可以通过体彩接触到飞天图,并为传播敦煌文化做点事情,蛮高兴的。”

她指指飞天图:“体彩将飞天图搬到即开票上,让我们这些很向往敦煌,暂时又去不了的人,在家门口彩票店就可以欣赏到美丽的敦煌壁画,这个做法很靓!”

30岁出头的郭丽萍体验完全流程,抽到的奖品是敦煌文创魔方。她边欣赏魔方上的藻井图案,边感慨:“我没想到体育彩票还可以搞这么炫的活动。彩票以前给我的印象是那种比较古板、比较男性化的。比如,经常在便利店或者街头小店里,看到一堆男人玩。没想到,体彩还可以与古香古色的古筝表演以及我们福建的茶艺文化结

合起来,可以与历史感十足的敦煌文化相融合,与色彩浓郁、舞姿妩媚的飞天壁画相结合!体彩形象在我心中一下子就柔化了,很具女神气质,变得柔美了。”

### 很潮,很时尚

福建船政交通职业学院大二学生董良钊,负责抽奖环节。看到体验者们在自己指导下抽到各种心仪的奖品,他很有成就感。与同学轮班间隙,他挨个体验了一圈,感受是:“体彩,很潮!”

为配合本活动,福建省体彩中心特在现场推出扫码赠票活动。微信扫描体彩赠票小程序二维码,即可随机领到10元、20元、30元不等的代金券,换取相应金额的即开票。23日、24日两天总计赠送1万元即开票,吸引了很多体验者参加。

25岁的郑鸟龙年龄不大,“彩龄”却很长,经常到体彩实体店买彩票,大乐透、顶呱刮、竞彩均有了解。他与女友在商场溜达,恰好赶上本活动,立即兴致勃勃地玩了一番后,点赞道:“体彩顶呱刮寓意本来就很好,票面颜值也很高,现在又加入更多的国风文化,越来越酷、越时尚了。”

据福建省体彩中心副主任严惠敏介绍,“遇见敦煌”新票11月5日在福建全省同步上市以来,截至11月22日,短短半个月已累计销售50万余张,发行量达到500多万元,很受购彩者们欢迎,市场反响很不错。

对此,老购彩者兰雨辰很有同感,他说:“敦煌应该是很多人向往的地方,现在体彩将敦煌文化搬上即开票票面,给大家带来了视觉的艺术享受。两者结合既传播了历史传统文化,又进一步提升了体彩的公益形象,很棒!恰如其分地体现了体彩作为‘90后’的时尚气质。”

(王红亮)

中国体育彩票

体彩大乐透  
亏本大放送

中奖免单  
50%

复式投注  
8+3

复式投注  
10+2

扫一扫关注“浙江体彩”

乐透不止 快乐由你  
快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生  
每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金  
浙江省体育彩票管理中心